
MUNICIPALIDAD DE ESCAZÚ

CONCEJO DE DISTRITO DE ESCAZÚ

SESION ORDINARIA NÚMERO 15

ACTA NÚMERO 18-2011

ACTA DIECIOCHO DOS MIL ONCE: Correspondiente a la sesión ordinaria número 15-2011 
celebrada el miércoles 12 de octubre del dos mil once, en la sala Dolores Mata del Concejo 
Municipal, a las 6:03 p.m., con la asistencia de los señores y señoras:

MIEMBROS PRESENTES:

Luzmilda Matamoros Mendoza. Síndica Suplente YUNTA
Edwin Arturo Bermúdez Montes. Concejal Propietario YUNTA
Olger Julio Chaves Godínez. Concejal Suplente PLN
Jacinto Bernardo Solís Villalobos. Síndico Propietario YUNTA
Ana Rosa Roldán Porras. Concejala Suplente YUNTA

Se inicia la sesión con el quórum de ley. En ausencia del señor síndico propietario preside la 
señora Luzmilda Matamoros Mendoza. En ausencia de la concejil Gina María Moya Jiménez, 
vota el señor Olger Julio Chaves Godínez. A los once minutos después de iniciada la sesión 
se presenta el  señor síndico propietario y a las seis con quince minutos,  se presenta la 
señora Ana Rosa Roldán. 

MIEMBROS AUSENTES

Luz Vera Fernández Montenegro. Concejala Propietaria YUNTA
Ramiro Arguedas Mora. Concejal Suplente YUNTA
Gina María Moya Jiménez. Concejala Propietaria PLN
Marco Antonio Casanova Trejos. Concejal Propietario PLM
Landy Hernández Ramírez. Concejal Suplente PLM

Se hace presente en esta sesión la Funcionaria Municipal, Silvia Rímola Rivas, encargada en 
atender los Concejos de Distrito.

ORDEN DEL DIA:
1.-Atención al público.
2.-Lectura y aprobación del anterior acta.
3.-Correspondencia.
4- Mociones y Acuerdos.
5.-Asuntos varios.

 ARTÍCULO PRIMERO 
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ATENCION AL PUBLICO

No hay.

ARTÍCULO SEGUNDO

LECTURA Y APROBACION DE ACTAS ANTERIORES 

El Concejo de Distrito de Escazú Centro lee y aprueba por unanimidad de los presentes, las 
actas 16-2011 y la 17-2011 con las respectivas correcciones.

ARTÍCULO TERCERO

CORRESPONDENCIA RECIBIDA:

Para: Concejos de Distrito de Escazú Centro
De: Proceso de Planificación
Asunto: Traspaso de las actas 16 y la 17 ser aprobadas en la sesión 
Fecha: 12 de octubre del 2011

Para: Bach. Arnoldo Barahona Cortés. Alcalde Municipal.
De: Proceso de Planificación
Asunto: Traslado de acuerdos 36-37 -38  de las actas 16 y 17 respectivamente al Despacho 
de la Alcaldesa en ejercicio. 
Fecha: 12 de octubre del 2011

Para: Srs(as) Concejo de Distrito de Escazú Centro.
De:  Proceso de Asuntos Jurídicos.
Asunto: Remisión de proyecto de Reglamento de Becas Munícipes.
Fecha:  12 de octubre del 2011

ARTÍCULO CUARTO

ACUERDOS: 

Moción:
La Concejala señora Ana Rosa Roldán presenta la siguiente moción en forma verbal, donde 
indicó:  solicitar a la Administración, se estudie la legalidad y la posibilidad de crear una 
patente comercial para casos especiales, que dicha patente comercial pueda ser otorgada 
previo estudio a personas adultas mayores, personas con capacidades limitadas y mujeres 
jefas de hogar con pequeños negocios.  Que en el caso de las jefas de hogar no abandonen 
sus hogares y  puedan velar  por el  desarrollo  y  formación de sus hijos,  promoviendo la 
protección al niño y a los adolecentes y brindar así oportunidad a los ciudadanos del cantón 
de Escazú, en mejorar su calidad de vida. 

Acuerdo  Nº  39-2011:  El  Concejo  de  Distrito  de  Escazú  Centro  solicita  y  recomienda 
respetuosamente a la Administración, se estudie la legalidad y la posibilidad de crear una 
patente comercial para casos especiales y que dicha patente comercial pueda ser otorgada 
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previo estudio a personas adultas mayores, personas con capacidades limitadas y mujeres 
jefas de hogar con pequeños negocios. Acuerdo en firme. 

Acuerdo Nº 40-2011:  El Concejo de Distrito Escazú Centro solicita  respetuosamente al 
señor Licenciado Mario Contreras asesor legal del Concejo Municipal, informe  y asesore a 
este  concejo  sobre  la  legalidad  y  la  posibilidad  de  incluir  en  la  ley  de  patentes  de  la 
Municipalidad de Escazú, un artículo que facilite el otorgamiento de una patente comercial a  
casos especiales y que cuente con trámites más simples y menos engorrosos. Acuerdo en 
firme.

Acuerdo Nº 41-2011. El Concejo de Distrito de Escazú Centro solicita respetuosamente a la 
Administración  remitir  a  la  Comisión  de  Asuntos  Jurídicos  del  Concejo  Municipal,  todo 
acuerdo  que  sea  emitido  por  este  concejo  de  distrito  a  favor  o  no  para  el  traspaso, 
explotación y traslado de patente de licores. Acuerdo en firme.  

ARTÍCULO QUINTO 

4.-ASUNTOS VARIOS:

No hay asuntos varios

A las  diescinueve  horas con veinte minutos  se da por terminada la sesión.

                
          
   

  Luzmilda Matamaros Mendoza                                     Ana Rosa Roldán Porras. 
        Preside la sesión                                                                        Secretaria a.i
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